
 

Ліат Якір 

Ліат Якір — біологиня, що розкриває науку про 
кохання 

Ліат Якір — ізраїльська біологиня, авторка та 
викладачка, яка здобула широку популярність 
завдяки поєднанню науки та емоційної 
психології в своїй літературі. Вона є авторкою 
бестселера «Коротка історія кохання. Що нас 
приваблює, як ми закохуємось…», який став 
справжнім хітом серед читачів в Ізраїлі та за 
його межами. У своїй книзі Якір поєднує 



знання з біології, психології та соціальних наук, 
щоб пояснити складні механізми закоханості, 
привабливості та людських стосунків. 

Біографія Ліат Якір 

Ліат Якір отримала ступінь бакалавра в Тель-
Авівському університеті, після чого здобула 
магістерський і докторський ступені в 
Науковому інституті Вейцмана. Її наукова 
кар'єра присвячена дослідженню генетики, 
ендокринології та нейробіології людської 
поведінки. Одним з головних напрямків її 
досліджень є вплив біологічних систем на 
емоції, включаючи кохання, пристрасть і 
прив’язаність. 

Ліат також є популярною лекторкою, яка 
регулярно виступає перед студентами, 
науковцями та широкою публікою. Її семінари 
охоплюють такі теми, як сексуальний добір, 
поведінкові інстинкти та гормональний вплив 
на емоційні рішення людини. Завдяки легкому 
стилю викладу складних тем, Якір здобула 
визнання і популярність серед аудиторії 
різного віку. 

Книга «Коротка історія кохання» 



Книга «Коротка історія кохання. Що нас 
приваблює, як ми закохуємось…» — це 
бестселер, що детально пояснює структури 
людської романтики. У цій праці Ліат Якір 
торкається питань: чому ми закохуємось саме 
в ту чи іншу людину, яка роль гормонів у 
стосунках, і як еволюція формує наші почуття. 
Вона наводить результати наукових 
досліджень, реальні приклади та інтригуючі 
історії про любов крізь призму нейронауки та 
біогенетики. 

Видання доступне в Україні на сайті 
bookopt.com.ua, як в м’якій, так і в твердій 
обкладинці. Книга стане чудовим вибором для 
всіх, хто прагне глибше зрозуміти природу 
людських почуттів і механізми взаємин. 

Чому варто прочитати цю книгу? 

• Пояснює біологічні основи любові й 
сексуальності зрозумілою мовою. 

• Містить наукові дослідження, приклади 
з життя та глибокий аналіз. 

• Допоможе краще зрозуміти себе та 
свого партнера. 



• Підійде як для науковців, так і для 
широкої аудиторії. 

 


